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Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, ás dez, reuniram
seguintes vereadores: Adenilson Cabral de Souza, Arildo Sena Galvão, Klebe
Rosa, Fabiana Maria dos Santos, Humberto Silva Nascimento, Elson das Neves Lima, 
sob a presidência do senhor Gilson Carlos Luiz que declara aberta a quinta sessão 
Legislativa extraordinária de dois mil e vinte e um. 
Apreciação da ata da sessão anterior, (leitura e votação). O secretário solicita ao 
presidente a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o presidente concede a 
dispensa, em seguida coloca 
secretário solicita a dispensa da 
n° 1.575/2020 que “Autoriza o Poder Executivo a Extinguir Escolas e dá outras 
providências”. Projeto de Lei nº 
a adquirir bem Imóvel através de Desapropriação Amigável e/ou judicial e dá outras 
providências”. Tendo em vista que os mesmos já são de conhecimento desta casa, o 
presidente coloca em votação, aprovado a dispensa da leitura dos referidos projetos 
de lei. Não tendo mais matérias a serem lidas declara palavra vaga aos vereadores 
inscritos, não tendo nenhum vereador que queira fazer uso da palavra neste momento 
declara período de ordem do dia. 
1.575/2020 que “Autoriza o 
providências”. O presidente coloca em discussão, não havendo discussão coloca em 
votação, aprovado por unanimidade.
nº 1.595/2020 que“Autoriza o Poder Executivo 
através de Desapropriação Amigável e/ou judicial e dá outras providências”.
presidente coloca em discussão, não havendo discussão coloca em votação, 
aprovado por unanimidade, Não tendo mais matérias em pauta declara períod
explicações pessoais. O vereador Arildo Sena Galvão no uso da palavra cumprimenta 
vereadores, servidores e público 
nova gestão municipal e mesmo estando de recesso, estão presentes nesta sessão 
para votarem nos projetos que ficaram de 2020 para votarem nesta gestão e nos 
novos projetos que estão chegando nesta casa, 
para que ações do município não parem
juntos em prol do povo do município, coloca 
município, uns ofícios com
que precisam ser arrumados com urgência para atender a nossa população 
abertura de um travessão para atender
assentamento chamado Triangulo, 
pode fazer para atender os 
solicitações a deputados 
aquisição de equipamentos para melhor
agradece a todos colegas vereadores qu
o vereador Elionaldo não 
recursos para o município
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dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, ás dez, reuniram
seguintes vereadores: Adenilson Cabral de Souza, Arildo Sena Galvão, Klebe
Rosa, Fabiana Maria dos Santos, Humberto Silva Nascimento, Elson das Neves Lima, 
sob a presidência do senhor Gilson Carlos Luiz que declara aberta a quinta sessão 
Legislativa extraordinária de dois mil e vinte e um. Primeira parte pequena expedient
Apreciação da ata da sessão anterior, (leitura e votação). O secretário solicita ao 
presidente a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o presidente concede a 
dispensa, em seguida coloca a ata em votação, aprovada. Dando continuidade o 

solicita a dispensa da  leitura dos seguintes projetos de lei:  
Autoriza o Poder Executivo a Extinguir Escolas e dá outras 

Projeto de Lei nº 1.595/2020 que“Autoriza o Poder Executivo 
bem Imóvel através de Desapropriação Amigável e/ou judicial e dá outras 

Tendo em vista que os mesmos já são de conhecimento desta casa, o 
presidente coloca em votação, aprovado a dispensa da leitura dos referidos projetos 

ais matérias a serem lidas declara palavra vaga aos vereadores 
inscritos, não tendo nenhum vereador que queira fazer uso da palavra neste momento 
declara período de ordem do dia. Discussão e segunda votação 
1.575/2020 que “Autoriza o Poder Executivo a Extinguir Esc

O presidente coloca em discussão, não havendo discussão coloca em 
votação, aprovado por unanimidade. Discussão e segunda votação do Projeto de Lei 
nº 1.595/2020 que“Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir bem Imóvel 
através de Desapropriação Amigável e/ou judicial e dá outras providências”.
presidente coloca em discussão, não havendo discussão coloca em votação, 
aprovado por unanimidade, Não tendo mais matérias em pauta declara períod

O vereador Arildo Sena Galvão no uso da palavra cumprimenta 
e público presente, frisa que estão com mais de trinta dias da 

nova gestão municipal e mesmo estando de recesso, estão presentes nesta sessão 
votarem nos projetos que ficaram de 2020 para votarem nesta gestão e nos 

estão chegando nesta casa,  precisam ser votados com urgência 
ações do município não parem, frisa que estão nesta casa  para trabalharem 

povo do município, coloca que fez algumas visitas em linhas do 
, uns ofícios com algumas cobranças, como recuperação de pontes,

que precisam ser arrumados com urgência para atender a nossa população 
abertura de um travessão para atender moradores do final da linha 

do Triangulo, que segundo a prefeita já está verificando o que se 
er para atender os  moradores daquela região, frisa também que fez algumas 

solicitações a deputados do Estado a pedido de associações do município 
equipamentos para melhora o trabalho dos agricultores do município, 

agradece a todos colegas vereadores que se faz presente nesta sessão e 
o vereador Elionaldo não se faz presente pois está em Porto Velho 
recursos para o município, e que estão a disposição para trabalhar
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dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, ás dez, reuniram-se os 
seguintes vereadores: Adenilson Cabral de Souza, Arildo Sena Galvão, Klebe Barros 
Rosa, Fabiana Maria dos Santos, Humberto Silva Nascimento, Elson das Neves Lima, 
sob a presidência do senhor Gilson Carlos Luiz que declara aberta a quinta sessão 

Primeira parte pequena expediente. 
Apreciação da ata da sessão anterior, (leitura e votação). O secretário solicita ao 
presidente a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o presidente concede a 

. Dando continuidade o 
de lei:   Projeto de Lei 

Autoriza o Poder Executivo a Extinguir Escolas e dá outras 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal 

bem Imóvel através de Desapropriação Amigável e/ou judicial e dá outras 
Tendo em vista que os mesmos já são de conhecimento desta casa, o 

presidente coloca em votação, aprovado a dispensa da leitura dos referidos projetos 
ais matérias a serem lidas declara palavra vaga aos vereadores 

inscritos, não tendo nenhum vereador que queira fazer uso da palavra neste momento 
votação do Projeto de Lei n ° 

Poder Executivo a Extinguir Escolas e dá outras 
O presidente coloca em discussão, não havendo discussão coloca em 

votação do Projeto de Lei 
Municipal a adquirir bem Imóvel 

através de Desapropriação Amigável e/ou judicial e dá outras providências”. O 
presidente coloca em discussão, não havendo discussão coloca em votação, 
aprovado por unanimidade, Não tendo mais matérias em pauta declara período de 

O vereador Arildo Sena Galvão no uso da palavra cumprimenta 
, frisa que estão com mais de trinta dias da 

nova gestão municipal e mesmo estando de recesso, estão presentes nesta sessão 
votarem nos projetos que ficaram de 2020 para votarem nesta gestão e nos 

precisam ser votados com urgência 
frisa que estão nesta casa  para trabalharem 

que fez algumas visitas em linhas do 
como recuperação de pontes, bueiros 

que precisam ser arrumados com urgência para atender a nossa população e 
moradores do final da linha 202 ao 

que segundo a prefeita já está verificando o que se 
frisa também que fez algumas 

a pedido de associações do município para 
o trabalho dos agricultores do município, 

e se faz presente nesta sessão e coloca que 
em Porto Velho correndo atrás de 

, e que estão a disposição para trabalhar para o bem de 
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nossa população.O vereador Elson das Neves Lima no uso da palavra 
senhor Hoguylar que está transmitindo
que a população do município possam realmente saber o que se passa neste  
legislativo, no momento esta em 
melhorar a cada dia mais a transmissão ao vivo das sessões realizadas nesta casa de
leis, até porque isso é uma 
podem sair de seus afazeres para virem participar das sessões r
casa de leis, com isso a população tem meios de verem o que realmente está 
acontecendo, quais projetos estão aprovando e reprovando nesta casa de leis,  e 
podem também observar a participação de cada vereador e como estão se 
posicionando diante dos projetos que vierem para esta casa de leis. 
senhor Gilson Carlos Luiz no uso da palavra 
transmitindo ao vivo as sessões desta casa de leis,  no momento esta em fase de 
teste, mas  juntos vão pro
vivo das sessões realizadas nesta casa. 
uso da palavra declara encerrada esta sessão. E para constar o secretário solicitou 
que fosse lavrado o presente ata
pelo presidente desta casa de leis.   

 

Vale do Paraíso, 03 de fevereiro de

 

 

Gilson Carlos Luiz 
                    Presidente 
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O vereador Elson das Neves Lima no uso da palavra 
senhor Hoguylar que está transmitindo ao vivo as sessões desta c
que a população do município possam realmente saber o que se passa neste  

no momento esta em fase de teste, mas  juntos vão procurar m
cada dia mais a transmissão ao vivo das sessões realizadas nesta casa de

até porque isso é uma das cobrança da população que os elegeram  
podem sair de seus afazeres para virem participar das sessões r
casa de leis, com isso a população tem meios de verem o que realmente está 
acontecendo, quais projetos estão aprovando e reprovando nesta casa de leis,  e 
podem também observar a participação de cada vereador e como estão se 

diante dos projetos que vierem para esta casa de leis. 
senhor Gilson Carlos Luiz no uso da palavra agradece ao senhor Hoguylar que está 
transmitindo ao vivo as sessões desta casa de leis,  no momento esta em fase de 
teste, mas  juntos vão procurar meios de melhorar a cada dia mais a transmissão ao 

es realizadas nesta casa. Não tendo mais vereadores 
uso da palavra declara encerrada esta sessão. E para constar o secretário solicitou 
que fosse lavrado o presente ata que após ser lida e aprovada vai assinada por ele e 
pelo presidente desta casa de leis.    

fevereiro de 2021. 

Gilson Carlos Luiz                  Elson das Neves Lima
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O vereador Elson das Neves Lima no uso da palavra agradece ao 
ao vivo as sessões desta casa de leis, para 

que a população do município possam realmente saber o que se passa neste  
juntos vão procurar meios de 

cada dia mais a transmissão ao vivo das sessões realizadas nesta casa de 
que os elegeram  que não 

podem sair de seus afazeres para virem participar das sessões realizadas por essa 
casa de leis, com isso a população tem meios de verem o que realmente está 
acontecendo, quais projetos estão aprovando e reprovando nesta casa de leis,  e 
podem também observar a participação de cada vereador e como estão se 

diante dos projetos que vierem para esta casa de leis. O presidente 
agradece ao senhor Hoguylar que está 

transmitindo ao vivo as sessões desta casa de leis,  no momento esta em fase de 
curar meios de melhorar a cada dia mais a transmissão ao 

Não tendo mais vereadores que queira fazer 
uso da palavra declara encerrada esta sessão. E para constar o secretário solicitou 

que após ser lida e aprovada vai assinada por ele e 

Elson das Neves Lima 
          1ª Secretário 


